

# Мое детское вовремя Великой Отечественной Войны



Партизаны получали информацию, когда по железной дороге будут идти поезда с оружием для фронта. Они подрывали поезда, чтобы враг не мог получить подкрепление на фронт. Фашисты хотели найти партизанский отряд. Поэтому они пришли в деревню моего про-дедушки.

Мама осталась его женой, мама и четверо детей, один из них был мой дедушка ему было около десяти лет.

Челны схватили ~~жену~~ жену Павла, надеваясь, что она им расскажет, где спрятались партизаны. Они её жестоко пытали. Так и не получив ответа, повесили.

Четверо детей остались с бабушкой одни. Они голодали, так как члены забирали всю еду. Они ели яйца из гнёзд птиц и грязную картошку, которую находили в пустых подъездах.

Но, слава Богу, мой дедушка и про-дедушка пережили всё это!

Славят героев Великой Отечественной Войны

Катя  
Оранская